tipo: ax* + bx + 2 = 0 (equacdo completa)- completar o quadrado

EQUACOES DE 2° GRAU - 8.3

x2—-8x+15=0

Caso notavel:

—2ab Nah ) .
—~2ab = -8

= (a—b)*

xz — 8x + q 5+ D-: 041 Como a = 1 temos:
. Y —2x1xb=-8
T —2b=-8=

a? - 2ab + b?

b=4

x*-8x+16=1

x—4)?*=1

EXERCICIOS — Completar o quadrado :

Nota:

1.

para escrever x° digita x*2

as fracgoes devem ser escritas na forma “a/b”

2+ 14x+40=0
x% + 14x + 40+ —
( ) =
( ) =
( )( ) =
v
Vv Cs
x*+2x-3=0
x2+2x -3+ =
( i =
( ) =
( ) ( )=
Vv
V cS

= |

1l
i




x? —4x — 5+ =
( i =
( ) =
( ) ( )=
%
\
4. x2+6x+5=0
( ] &
( ) =
( ) ( )=
%
Vv
5. 4x* +4x—8=0
( J =
( ) =
( ) ( )=
v
\
6. x2—8x+7=0
( ] =
( ) =
( ) ( )=
v
\

Ainda tens duvidas? Deixa a qui os teus comentarios:

CS = {
CS = {
CS = {
CS = {
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